

荥阳召开环境污染防治攻坚战第14次调度会 把“双统筹、双促进”理念贯穿环保工作全过程

本报讯 7月8日下午,荥阳召开2019年环境污染防治攻坚战第14次调度会,传达贯彻郑州市相关会议精神,深入分析研判当前形势,动员全市上下突出重点、精准发力,拿出更加坚决的态度、更加过硬的措施,抓好问题整改,补齐突出短板,全力以赴打好打赢环境攻坚战,确保空气质量持续好转。

会上,环保专家组分析了荥阳市空气质量情况,并对7月份空气质量管控提出了意见建议;荥阳市住建局、城管局、

公安局分别汇报了工地扬尘管控、餐饮油烟管控、重型车辆管控工作情况和下一步措施。

荥阳市委书记宋书杰强调:认识上再提升。相关负责人要聚焦当前各自领域和辖区工作中存在的突出问题和薄弱环节,对症下药,亲自督战,亲自安排部署、亲自调度指挥、亲自带队督查。观念上再转变。相关部门要加大督查督导力度,加严加密督查,对于发现的问题要坚决处罚到位,坚决杜绝出现“以改代停”

“以罚代改”、人情执法等行为。同时,要破解“一抓就死、一放就乱”的怪象,把“双统筹、双促进”理念贯穿环保工作全过程。督查上再严格。要坚持市领导带队夜查制度,对检查出的问题要坚决按照法律规定和污染防治要求依法严惩。

荥阳市市长王效光通报了荥阳市上半年空气质量情况,分析了环境污染防治工作面临的形势,并对下一步工作进行了具体的安排部署。

荥阳时报 崔睿杰

刘河镇 开办“初心”大讲堂

本报讯 7月9日下午,刘河镇机关开办“初心”大讲堂,组织全体机关干部集中学习观看了纪录片“时代楷模·黄文秀”。

此次大讲堂,第一讲的主题便是“勇于担当,敢于奉献”这8个字,主要讲述了黄文秀同志在脱贫的关键时刻不忘初心,不惧困难,服务群众,投身基层的先进事迹。她用美好的青春诠释了共产党人的初心和使命,让每一位同志深刻体会到初心和使命就在我们身边,为群众做好每一件小事都是践行初心、不辱使命的体现。

此次学习活动的开展,进一步坚定了全镇机关干部巩固脱贫攻坚成果的信心和决心,进一步强化了“奋勇前进,不断拼搏”的工作精神。广大党员干部纷纷表示,要以黄文秀同志为榜样,心系群众、奉献自我,力争在新时代的长征路上做出更大的贡献。荥阳时报 荆艳芳 通讯员 许泰玮

王效光实地察看索河路升级改造工程 抓好施工精细化管理 确保尽快还路于民

本报讯 7月3日晚,荥阳市市长王效光带领荥阳市攻坚办、住建局、城管局、公安局等部门负责人到城区主干道索河路升级改造工程施工现场,实地察看工程进展情况,并对一线工程人员进行慰问。

王效光一行先后到索河路(广武路一塔山路)段、索河路(京城路一广武路)段,实地察看了旧有路面铣刨和面层沥青油面铺装作业进展情况,详细询问和了解工程施工组织安排情

况,并为现场施工作业人员送上慰问品。

王效光说,索河路、广武路改造工程施工时间紧、任务重,施工单位要科学合理安排施工工序,将大气污染防治工作与道路工程施工有机结合,做到统筹推进;要抓好工程施工精细化管理,做好各个环节、各项节点的沟通衔接和精细化处理,全力打造精品工程;要在严把工程质量关的同时科学组织施工,加快推进施工进度,确保尽快还路于民。

王效光强调,公安、交通、攻坚办等部门要全力做好配合工作,要根据工程推进情况及时调整交通管制和通行引导,最大限度减少对市民出行的影响;要结合天气情况和大气污染防治工作动态,及时与施工单位互通信息、商讨对策,确保工程施工与扬尘治理双统筹、同推进,切实保障广大市民生活和出行环境。

记者 姚辉常 通讯员 唐向伟

荥阳供电公司 开展“访贫思廉” 主题党日活动

本报讯 7月5日,荥阳市供电公司组织机关4个支部的共产党员前往刘河镇小寨村,走村入户为贫困户送去夏凉被、蚊帐等防暑降温物品。

为加强廉政教育,提高党员拒腐防变能力,该公司结合此次扶贫工作开展了“访贫思廉”主题党日活动。让党员干部走出机关大院,来到贫困山村看一看贫困群众的衣食住行,比一比自己的生活条件,知足惜福,节俭朴素;看一看贫困群众的艰辛劳动,比一比自己的工作条件,珍惜岗位,多为群众谋福利;看一看贫困群众辛勤劳作一年的所获,比一比自己的收入待遇,心怀感恩,廉洁从业;通过“三看三比”,加固党员干部廉洁思想防线。

最后,该公司参与此次活动的党员集体参观了小寨村“荥汜抗日民主政府旧址”,重温党的革命事迹,缅怀老一辈革命家,将红色教育入脑入心,培养清正廉洁为荣、贪污腐败为耻的价值理念,使清风正气得以弘扬。

荥阳时报 王世端 通讯员 贾慧娟 袁金生

构筑“红色家园” 实现共同发展 荥阳开启“党建+物业”服务模式

本报讯 7月10日上午,荥阳市索河街道建材厂社区、索河湾社区联合光明服务集团举办“红色家园行动”郑州站签约仪式。

仪式上,上海光明房产服务集团有限公司党支部分别于索河街道建材厂社区党支部、索河湾社区党支部签订了“红色家园行动”党建联建协议,并围绕做好党建联建工作进行了讨论。

光明服务集团有关负责人表示,在今后的工作中,将坚持以党建引领,全力推动和打造“红色物业”。通过三位一体、高度协同、一体联动,不断充实和完善“红色家园行动”,做好做实各项服务工作,把红色文化内化于心、外化于行,弘扬光明品牌,持续提升服务品质,构建多方联动的共建共治共享社区治理新格局。

荥阳市住房保障和房地产中心工会主席王永辉说,此次建材厂社区、索河湾社区与光明服务集团建立党建联建工作



模式,是发展创新区域化党建的一种探索,突破了传统的组织体系束缚,通过以社区物业为平台的共建联建,实现党的组织覆盖、工作覆盖,既是提高物业管理

水平的重要途径,也是加强社区党建,改善社区管理和服务,促进党建工作全面覆盖的有效措施。

记者 姚辉常 通讯员 赵璐滢 文/图

汜水镇 制作电子贺卡 为党员政治生日添彩

本报讯 “今天是您的政治生日,我们代表汜水镇机关党支部为您送上最诚挚的祝福,感谢您为汜水发展做出的贡献,也希望您不忘初心、砥砺前行!”近日,汜水镇组织专干将一封封精心制作的电子政治生日贺卡通过微信方式赠予7月份过政治生日的党员们。

电子生日贺卡,用恢宏的红色歌曲做背景音乐,用入党誓词提醒党员擦亮党员名片,用一张张照片记录展现党员工作瞬间。党员们接到政治贺卡时激动地说,“感谢组织的牵挂,作为党员我觉得很光荣、有责任”。一张小小的电子贺卡,用新颖的形式向党员们致以政治生日问候,搭建了支部与党员之间的“连心桥”,切实增强了党员党性观念和荣誉感、责任感、归属感。

记者 姚辉常 通讯员 丁宁

广武镇召开“五星支部”创建活动动员会

本报讯 7月2日,广武镇召开“五星支部”创建活动动员会,安排部署“五星支部”创建工作,进一步提高各村党支部服务群众的能力和水平,促进全镇基层党建工作上台阶。

会议公布了《广武镇农村基层党组织“五星支部”创建活动实施方案》以及《广武镇农村党员积分管理的实施方案(试行)》,并对各星考核评分细则等重点内容进行详细解读。

广武镇党委书记范超杰结合广武镇

实际工作对“五星支部”创建活动提出要求:一是各支部要秉承我们共产党人的初心和使命,全心全意为人民服务,把五星支部创建好,把农村党员带领好,把本村群众服务好。二是坚持党建主业、站位靠前。抓落实,必须以讲政治的高度把管党治党放在一切工作的核心位置,时刻将党建工作放在心上、抓在手上、扛在肩上;抓考核,五星支部涉及5个方面,涵盖很广,考核需要各部门参与,各考核部门要根据工作内容研究考核方案,要

把重点、难点和热点有机结合,呈现公平考核、公正评价;抓奖惩,有奖有罚。对于星级评定结果排名后30%的行政村实行重点管理,村级党组织要查找问题原因,建立专门台账,积极整顿提升。三是对标目标要求,抢抓发展机遇,推动发展提速。秉承“守初心、担使命,找差距、抓落实”,不忘初心、牢记使命,坚定必胜信心,奋勇开拓、扎实工作,为广武更加美好而努力奋斗。

记者 姚辉常 通讯员 马林静 张道朋